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ВСТУП 

Сучасна економіка України характеризується динамічними 

трансформаціями, зумовленими розвитком ринкових відносин, 

цифровізацією бізнес-процесів, інтеграцією до європейського 

економічного простору та посиленням ролі підприємництва як 

ключового чинника економічного зростання. У таких умовах 

особливої ваги набуває питання правового забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур, адже 

ефективність їх функціонування значною мірою залежить від здатності 

суб’єктів господарювання правильно застосовувати норми чинного 

законодавства, дотримуватися вимог регуляторної політики та 

оперативно реагувати на зміни нормативно-правового середовища. 

Метою навчального посібника є забезпечення ґрунтовної 

теоретичної підготовки та розвиток практичних компетентностей 

майбутніх фахівців у галузі підприємництва та торгівлі, формування 

навичок правомірного прийняття управлінських рішень, здатності 

ідентифікувати та оцінювати правові ризики, застосовувати сучасні 

інструменти регуляторного аналізу та діяти відповідно до вимог 

українського та міжнародного законодавства. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у 

здобувачів освіти компетентностей: 

інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та проблеми у сферах підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності  або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і 

функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

загальні компетентності: 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально і свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
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демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенство права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

СК9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти 

повинен бути здатним продемонструвати такі програмні результати 

навчання: 

РН7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 

професійної діяльності та брати відповідальність за результати. 

РН8.  Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та 

реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного 

середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

РН9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної і правової держави. 

РН11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 

використання на практиці 

РН16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати 

його на практиці. 

ЗН 1. Концептуальні знання, набуті у процесі навчання та 

професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень 

ЗН2. Критичне осмислення основних теорій, принципів, методів 

і понять у навчанні та професійній діяльності 

УМ1. Розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у 

спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання, що 
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передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір 

методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних 

підходів. 

АВ1. Управління комплексними діями або проектами, 

відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах. 

АВ3. Здатність до подальшого навчання з високим рівнем 

автономності. 

Навчальний посібник може бути використаний здобувачами 

(першого) бакалаврського рівня вищої освіти за освітньою програмою 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», викладачами, 

практиками підприємницької діяльності, а також усіма, хто цікавиться 

правовими аспектами функціонування торговельних та біржових 

структур у сучасній економічній системі. 

Автори висловлюють щиру подяку шановним рецензентам  

Птащенко О.В., Наливайко Н. Я.,  Фарат О.В. за грунтовні рецензії 

навчального посібника, а також колегам кафедри підприємництва та 

екологічної експертизи товарів Національного університету 

«Львівська політехніка» за науково-методичну підтримку, поради та 

фахову експертизу під час підготовки цього видання. 



 

Навчальне видання 

Світлана СТАХУРСЬКА 

Тетяна ДАНЬКО 

РЕГЛАМЕНТУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ, ТОРГОВЕЛЬНИХ ТА 

БІРЖОВИХ СТРУКТУР 

Навчальний посібник 

Формат 60х84/16. Папір офсетний. Друк цифровий. 

Гарнітурa Times New Roman. 

Умовн. друк. арк. 16,74.

Видавець Марченко Т. В. 

м. Львів, 79053, Україна, Перфецького 11 А, тел.+380503701957 

е-mail: magnol06@ukr.net 

https://magnolia.lviv.ua 

Видавець Марченко Т. В. 
Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи 

до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів 

видавничої продукції: серія ДК № 6784 від 30.05.2019 року, 

видане Державним комітетом інформаційної політики, 

телебачення та радіомовлення України 

Надруковано у друкарні видавця ФОП Марченко Т. В. 


